

菲前总统阿基诺夫人逝世 胡锦涛致电阿罗约表示慰问



科拉松·阿基诺 1933年1月25日生于马尼拉市，1954年与菲律宾自由党总书记、参议员贝尼格诺·阿基诺结为伉俪。1983年在贝尼格诺·阿基诺遭枪杀后，她领导了反对马科斯政权的政治运动，并赢得1986年总统大选，成为菲律宾和亚洲国家历史上第一位女总统。

据新华社8月1日电 菲律宾前总统科拉松·阿基诺夫人因结肠癌医治无效，1日凌晨在首都马尼拉逝世，享年76岁。

阿基诺于当地时间凌晨3时18分在马尼拉一家医院去世。阿基诺去年3月确诊患有结肠癌，其病情在今年6月进一步恶化，进入结肠癌晚期，此后一直在医院接受治疗。

据新华社北京8月1日电 外交部发言人姜瑜1日就菲律宾前总统阿基诺逝世答记者问时表示，中国政府和人民对她的逝世深感痛惜。

姜瑜说，阿基诺夫人是菲律宾杰出的领导人，也是中国人民的好朋友，胡锦涛主席已就阿基诺夫人逝世致电菲律宾总统阿罗约表示慰问。

北京严处夏令营甲流事件责任方

责令承办方承担医疗费并处罚款

据新华社北京8月1日电(记者 王思海)在北京举办的全国青少年海陆空将帅特训营出现甲型H1N1流感聚集性疫情后，北京市政府、活动主办方、承办方和疫情发生地的上级主管部门高度重视，在认真处理疫情的基础上，对特训营主办方、承办方及相关单位进行了严肃处理，对相关责任人作出行政处分。

经调查，北京校官方队文化

交流中心作为活动承办方，没有落实甲型H1N1流感防控工作预案，致使整个活动的防控工作基本处于失控状态；出现首发病例后，没有及时采取防控措施，对疫情扩散负有主要责任。

中国少年先锋队事业发展中心科普教育俱乐部作为主办方，没有按照北京市防控甲型流感相关规定落实防控工作，对承办方缺乏有效管理和监督检查，对此次疫情

负有一定责任。

接待首例病例的昌平区医院医生为内科主治医师，虽经过相关的培训和考核，但接诊首例病人时，因患者自述无出国史，且未接触过流感及发热病人，查体温38.2℃，故诊断为呼吸道感染，并按普通感冒进行了处理。

7月20日，全国青少年海陆空将帅特训营出现甲型流感聚集性疫情，累计37人被确诊感染。

处理结果

北京校官方队文化交流中心承担本事件产生的民事后果和医疗费用；待事情处理完毕后，将依据规定处以罚款，或移送市工商部门吊销执照。中国少年先锋队事业发展中心决定，立即停止特训营后三期活动，对下属的科普教育俱乐部进行内部整顿，对主要负责人在本单位进行通报批评并做出书面检查。对北京市昌平区医院接诊医生进行批评教育，并要求在全院进行通报批评。

朝官方声称扣韩船有理 因其非法深度闯入朝领海

据新华社专电 朝鲜中央通讯社8月1日报道，朝鲜海军一艘巡逻艇7月30日捕获一艘非法深度闯入东海朝鲜领海的韩国船只。这是韩国渔船30日报称遭朝方扣押以来朝方首次作出官方表态，朝方以“非法”定义韩船闯海事件。

朝中社以两句话新闻简单报道了扣船事件。“朝鲜人民军海军一艘巡逻艇7月30日捕获一艘非法深度闯入东海朝鲜领海的韩国船只。一个相关机构正在对此进行具体调查。”

根据韩国官方说法，韩国船只因卫星定位系统故障“误入”朝方水域。

韩国媒体报道，遭扣押韩国渔船“809沿岸号”吨位29吨，遭扣时载有4人。当地时间7月30日6时30分(北京时间5时30分)左右在江原道以东海面越过南北海朝韩两国分界线进入朝鲜水域，随即被朝鲜警备艇拖走扣留。

近年来，朝韩双方民用船只闯入对方领海事件频频发生，但船只及船员都获得释放。朝方2005年和2006年两次将闯入己方领海的韩国渔船归还韩方。

普京温柔“哄”鲸归大海 帮助科学家研究大白鲸迁徙模式

据新华社专电 俄罗斯总理普京7月31日在俄罗斯远东地区契卡洛夫岛亲自为一头大白鲸安装无线电信号发射器，以帮助科学家研究大白鲸的迁徙模式。

俄罗斯国际文传电讯社报道，普京当天身穿紧身潜水服，走入齐腰深的水中。在科学家指导下，普京用钳子将信号发射器安装在一头名叫“达莎”的雌性大白鲸脊背上。“她不会吃掉我们吧？”普京开玩笑地问。

“不会，但她可能向你喷水，”科学家回答。“那可能是她生气的时候，”普京说。

待科学家确定发射器安装成功后，普京一边轻拍“达莎”，一边对它说：“别再生气了。”随后，普京与当地渔民一同把“达莎”放归大海。

契卡洛夫岛位于俄罗斯远东联邦区首府哈巴罗夫斯克东北700公里处。普京当天还在哈巴罗夫斯克为一条新天然气管道开工奠基。

西方媒体评价，无论作为总统还是总理，普京总以硬汉形象示人。但他也不时展现温情一面。

集体请愿募五百万签名 红衫军求国王特赦他信

据新华社专电 俗称“红衫军”的泰国反独裁民主联盟7月31日夜在首都曼谷举行大规模集会，为流亡前总理他信·西那瓦获得王室特赦征集签名。“红衫军”领导人宣布，截至8月1日凌晨，“红衫军”已征集到超过500万个签名。

路透社1日报道，大约3万多人参加了“红衫军”7月31日晚在曼谷大王宫北侧王家田广场举行的集会。“红衫军”表示定于8月初将请愿书呈交现年81岁的普密蓬国王。“红衫军”希望寻求这一王家特赦为他信寻求回国之路。

“这是一次斗争……我们会取得最后的胜利……我们不在乎牢狱甚至死亡。”“红衫军”领导人之一纳塔武说。

在31日集会现场，流亡在外的他信再次通过可视电话对集会者发表讲话。他感谢所有在请愿书上签名的支持者。“我希望不久就可以回到你们中间。如今我60岁了，我希望在我61岁前可以回家。”

不过，对于这份请愿书的合法性，阿披实政府官员曾多次表示质疑。阿披实政府曾表示，按照规定，王室特赦令的请求方只能是他信本人或者他的家人。

泰国国家电视台31日播出访谈节目，一名泰国司法界人士警告“红衫军”，请求国王特赦他信之举不恰当，因为不该将王室卷入政治斗争。



单身美女 相约“兵哥哥”

8月1日，男警官和女青年在联谊活动中结对穿越障碍。当日，在武警福建总队直属支队和福州团市委的共同组织下，30名来自福州党政机关和企事业单位的未婚女青年走进军营，与未婚男警官开展联谊活动，架起相识、相知的桥梁。新华社发

杭州飙车案罪犯胡斌狱中接受采访深表悔意——

“这辈子对不起谭卓父母”

7月31日是“杭州5·7飙车案”罪犯胡斌入狱的第一天。当天下午，新华社记者来到位于杭州市东边的一座监狱，和胡斌进行了一次单独对话。

坐在记者眼前的胡斌，身着浅灰色囚服，剃了平头，戴着黑框眼镜。

出庭受审是我本人

记者：出庭受审的是你本人还是替身？

胡斌：一人做事一人当。如果我真的想找替身，当时出事我就会逃跑。既然在那边等候交警处理，我就不会去找替身。

记者：你有“出事也不怕”的心理吗？

胡斌：没有，我开车的时候也会想到可能会出交通事故。但我抱有一种侥幸心理。

有人冒充我网上留言

记者：有一个说法，说你事发当晚就回家了，还在网上留言。有一个自称你女朋友的在网上口出狂言，激怒很多人，有这回事吗？

胡斌：我听说过，而且还有人冒充我在网上说话。出事，我上过两次网，一次是在QQ空间，把心情改成“闯大祸了”。第二天，5月8日上午10点多我起床后，发现“19楼”(杭州当地论坛)有一个帖子，我看了一下，就在上面留了言，

说，你们不知道实情就不要在上面乱讲。然后我就去了交警大队，后来的事我就不清楚了。

自以为是铸成大错

记者：网上对这个案子反响很强烈，你对判决结果怎么看？

胡斌：我说不好，因为公安机关、检察院、法院都是通过司法程序判下来的。毕竟，谭卓是浙大毕业生，就因为我犯的过错，给他的家庭酿成了这么大的损失。我这辈子都会内疚。

记者：你觉得发生这样的事情，问题出在哪里？

胡斌：我就因为自以为是，所以酿成重大交通事故。现在，30岁以下的人出交通事故比较多。他们也许像我一样，存在侥幸心理。奉劝他们，千万不要自以为是。

这辈子对不起他们

记者：如果你有机会见到谭卓的父母，你想对他们说什么？

胡斌：这辈子非常对不起他们。他们就那么一个儿子，和我父

乌市减免受损夜市租金 新疆景区门票政府将统一定价

据新华社乌鲁木齐8月1日电 受“7·5”事件影响，乌鲁木齐部分今年停止或暂停营业的夜市经营户将获得租金减免、资金补助等优惠待遇。

“7·5”事件后，乌鲁木齐部分夜市出现客流量稀少甚至停业等状况。为弥补经营户受到的经济损失，部分夜市将减免7月份的租金或在明年给予租金方面的优惠。

据新华社电 8月1日起，新疆景区门票将统一实行政府定价或政府指导价。自治区政府价格主管部门将直接定价管理国家AAAAA级景区和门票价格在50元以上的景区；各地管理的游览参观点门票价格，拟定调整标准在50元(含50元)以上的，须报自治区政府价格主管部门审批。

体校生拉弓射穿队友喉咙 只因二人起争执 凶手不满14岁

据新华社长春8月1日电 针对近日被国内媒体报道的“通化市体校射箭队员在长春训练时将队友射死”的事件，长春市军事体育运动管理中心于1日下午首次作出公开回应。

据国内媒体报道，7月29日晚，正在长春军体中心训练的两名通化市军体校射箭队员发生口角，随后，吵架的一方从地上捡起弓箭射向队友，箭头直穿被射者喉部，最终，被射者经医院抢救无效不幸死亡。

在1日下午的训练安全管理工作会议上，长春市军事体育运动管理中心的胡义夫介绍：“29日18点20分左右，通化市军体校3名队员在场地进行训练时发生了意外，一名不满14岁的队员将其16岁的队友射中喉部。由于事发时我们都不在现场，所以事发时现场当时是什么情况我们也不清楚。现在仅凭现场唯一目击者的描述，还不能做最终判定。但可以肯定的是，现场的监控录像记录了事发过程，现已被警方调取。此次事件的来龙去脉最终一定会水落石出。”

目前，长春市警方正在对此次事件进行调查。

中国搁浅油轮漏油200吨 已扩散到事发海岸周围

据新华社斯德哥尔摩8月1日电 奥斯陆消息：7月31日在挪威东南海岸搁浅的中国油轮上的7名船员1日继续与挪方人员合作，共同清理泄漏的燃油。

据挪通社报道，这艘在巴拿马注册的油轮上共装载了约1200吨燃油，目前已泄漏了近200吨。包括船长在内的7名中国船员与挪威海岸救援小组正齐心协力清理泄漏的燃油，但仍有一些已扩散到事发地海岸周围。

这艘167米长的中国油轮7月31日清晨由于引擎故障和锚链断裂，在位于挪威首都奥斯陆以南132公里处的拉尔维克市西部海岸搁浅，船员们在搁浅前曾试图采取措施阻止燃油泄漏，但未能成功。油轮上共有23名中国船员，其中16人已在挪威海岸救援队的帮助下乘直升机撤离。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间：每日正式发布 广告垂询：66662228 67655632

搬家
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

**绿城65788888
搬家63688888**

机票预订
●天健航空、机票专家66667799

驾驶培训
友谊驾校 66518171
●郑州中路博览中心规模大车辆多

**温馨提示：使用本栏
目信息请供需双方认真核
实有关证明材料，签订有
效法律合同。**

致广告刊户
本报广告部竭诚为您服务
营业厅：一楼东厅
传真：67655632
广告热线：67655263 67655632
教育工作室：67655700 67655572
健康工作室：67655261
汽车工作室：67655220
商业工作室：67655533
数字工作室：67655523
广告设计室：67655271 67655275
旅游工作室：67655507 67655626
房产客服热线：67655262 67655260
地址：陇海西路80号新闻大厦

**马来西亚爆发
大规模游行**

8月1日，在马来西亚吉隆坡，抗议者躲避警察发射的催泪瓦斯。当日，众多民众在吉隆坡举行示威游行，抗议国内安全法案。新华社发